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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ثرا رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد یرست صوصخ رد لمعلاروتسد

14472: هرامش
16/08/84 : خیرات
:تسویپ

 یتایلام روما لک هرادا
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد

فعاضم شلات ، یراج لاس نایاپ ات هدنامیقاب تصرف و ینامز ههرب نیا رد روشک رسارس یتایلام یاهدحاو هفیظو نیرتمهم
و نیرومام هیلک تسا مزلا اذل ، دشابیم روشک لک 1384 لاس هجدوب نوناق رد هدش ینیب شیپ یتایلام یاهدمآرد ققحت یارب
نیمات فورصم و فوطعم ار دوخ یعاسم مامت هلوحم ینوناق یاه تیلوئسم و فیاظو و تارایتخا دودح رد یتایلام عجارم
:دوشیم ررقم مهم فده نیا هب لین روظنم هب و تبسانم نیمهب .دنیامن یتایلام یاهدمآرد
شش تشذگ اب هک ثرا رب تایلام یاه هدنورپ نینچمه و لبق تاونس و 1383 لاس درکلمع یتایلام یاه هدنورپ دروم رد-1
مادقا یبیترت هب مهلاا یف و مهلاا تیاعر اب تسا هدشن صیخشت گرب رودص هب یهتنم لیلد رهب لاح هب ات توف خیرات زا هام
غلابا هرداص یاه لمعلاروتسد و تاررقم قباطم 15/10/84 ات رثکادح صیخشت یاهگرب و یگدیسر هامرذآ نایاپ ات هک دوش
ندش هموتخم و تایلام تیعطق یارب238 هدام تاررقم زا لاس نایاپ زا لبق ، موزل تروص رد دنناوتب مرتحم نایدوم ات ددرگ
و یقوقح صاخشا 1383 لاس درکلمع یاه هدنورپ صوصخرد هتبلا .دنیامن هدافتسا هقلعتم تایلام تخادرپ و هدنورپ
روما لک ریدم ، دشاب مزلا یرتشیب تلهم هجوم لیلاد هب انب هچنانچ ، ینوناق رتافد یرادهاگن هب فلکم یقیقح صاخشا
رودص و یگدیسر خیرات ن�عت و روکذم صاخشا تاصخشم رب لمتشم شرازگ یط یفاک لیلاد رکذ اب ار بتارم دیاب یتایلام
.دیامن ملاعا بناجنیا رتفد هب یراج هامرذآ نایاپ ات رثکادح صیخشت گرب

هدشن غلابا لاح هب ات هک هرداص یئارجا قاروا و یعطق تایلام قاروا ، یتایلام فلاتخا لح یاهتایه ءارآ ، صیخشت یاهگرب-2
تلهم رد ابقاعتم و غلابا طوبرم یاه لمعلاروتسد و تاررقم تیاعر اب هدنیآ زور 20 تدم فرظ رثکادح و تقو عرسا رد تسا

.دیآ لمعب اهنآ دروم رد یدعب مزلا تامادقا ینوناق ررقم یاه
تصرف رد ، دنیامنیم هعجارم نانآ هب 238 هدام یارجا رد هک ار ینایدوم هدنورپ )یتایلام لک نیزیمم( یتایلام روما یاسور-3
هک رما هدنورپ ندومن هموتخم و یدوم اب قفاوت هب تبسن تاررقم تیاعر اب و هداد رارق یگدیسر دروم هلصوح و تقد اب ینوناق
تیلوئسم و مهم هفیظو نیا روبزم یاسور دراد راظتنا .دنیامن مادقا دوشیم تایلام لوصو رد عیرست و تلوهس بجوم اعبط
نیا رد فلاتخا دروم یتایلام یاه هدنورپ قافتا هب بیرق تیرثکا ات دنیامن ءافیا هتسیاش وحنب و لماک دهعت اب ار یساسا
.ددرگ هموتخم و قفاوت هب یهتنم هلحرم
و لیلاد و هدنورپ تایوتحم هک یدراوم یارب دنفلکم ، تاررقم لماک و حیحص یارجا رد ، روبزم یاسور ، دوشیم رکذتم اموزل
لومشم ذخام ، دشاب یدوم ندوب قحم دیوم تاراما و نئارق ریاس و هدش ماجنا تاقیقحت و اه یگدیسر و یرازبا کرادم
عنام و تیدودحم یدوم تیناقح ینوناق زارحا اب اریز ، دنیامن لیدعت دشاب هک نازیم رهب یدوم قاقحتسا دح ات ار تایلام
هموتخم و قفاوت و یگدیسر دیدجت تیلباق هک ار یتایلام یاه هدنورپ دیابن لاح ره رد و درادن دوجو ذخام لیدعت رد ینوناق
، تیدج املسم . دنیامن هلاحا یتایلام فلاتخا لح یاهتایه ای قوفام تاماقم هب فلاتخا عفر یارب دنراد هلحرم نیا رد ندومن
رثوم زین نانآ یتآ تاعیفرت رد و عقاو صاخ تاهجوت دروم صوصخنیا رد یتایلام روما یاسور یرادا روهت و یسانش هفیظو
.دوب دهاوخ
تیولوا تیاعر اب ، تسا یتایلام فلاتخا لح تایه رد حرط مزلتسم اهنآ هب یگدیسر هک فلاتخا دروم یتایلام یاه هدنورپ-4
لح یاهتایه هک دوش ذاختا یبیترت و تقو ن�عت نکمم تدم نیرتهاتوک رد190 هدام 2 هرصبت هب هجوت و مهم یاه هدنورپ
و لیکشت )ینوناق تافاضا تخادرپ ینیب شیپ اب( یرادا تاعاس زا جراخ یتح و ارمتسم نوناق رد ررقم بیترت هب فلاتخا
.دوش عقاو یار رودص و یگدیسر دروم تقو عرسا رد یعاجرا یاه هدنورپ
هب تیانع اب و هداد رارق یگدیسر دروم تعرس و تقد اب ار یعاجرا یاه هدنورپ یتایلام فلاتخا لح یاهتایه ، دوریم راظتنا
و شناد رب ینتبم و طبریذ نارومام زا حیضوت ذخا موزللادنع و نایدوم ضارتعا دراوم و یعافد حیاول و هدنورپ تایوتحم
رد229 هدام ریخا تمسق هدافتسا و دنراد تیعقاو زارحا و رگیدکی زا میقس و حیحص صیخشت و یئاسانش رد هک یا هبرجت
ریغ و یلک یاهدادرارق زا رودقملا یتح تیلوئسم لوبق اب و هدومن هتسیاش ءارآ رودص هب تردابم ، یعقاو دمآرد صیخشت دروم
هب لین یارب هچنانچ و دنیامن بانتجا دش دهاوخ تایلام لوصو قیوعت و یئاهن فیلکت ن�عت رد ریخات بجوم هک یرورض
یارجا تلهم و نشور و حیرص تهج ره زا هرداص رارق تسا مزلا ، دشاب یرورض رارق رودص نوناق قفاوم یار رودص و تیعقاو
تلهم رد هرداص یاهرارق هک دنیامن ذاختا یبیترت دنفلکم یتایلام روما تارادا دراوم نیا رد ، ددرگ نیعم عوضوم اب بسانتم نآ
و تیفیک هب هجوت اب فلاتخا لح یاهتایه مرتحم ءاضعا تامدخ هتبلا . ددرگ یار رودص هب یهتنم تاررقم قبط و ارجا ررقم
.تفرگ دهاوخ رارق رظن ظوحلم هرداص ءارآ دادعت

1384/08/16 :دنس خیرات
14472 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا
یهدب طیسقت رایتخا ضیوفت
میارج یگدوشخب و یتایلام یاه
یاهتایلام نوناق عوضوم یتایلام
میقتسم
تارـکذـت )1(دـنب حلاـصا
-8362/200 هرامش همانشـخـب

ضیوفت صوصخ رد 6/5/1392
یاه یهدب طیسقت رایتخا
میارج یگدوشخب و یتایلام
یاهتایلام نوناق عوضوم یتایلام
میقتسم
میارج یگدوشخب رایتخا ضیوفت
5 دنب دافم صوصخ رد یتایلام
هرامش یاه لمعلا روتسد

و 1392-4-4 خروم 5765/200
خروم 506-93-200

19-3-1393
4531 هرامش همانشخب وریپ
صوصخ رد 1390-04-04 خروم
تایلام لومش مدع ای لومش
تامدخ رب هدوزفا شزرا ضراوعو
رفاسم یمومع لقنو لمح
هرامش همان ریوصت لاسرا

1401/03/07 خروم 103277
رد روشک هجدوب و همانرب نامزاس
عیزوت یاه تسایس صوصخ
یگدنیلاآ ضراوع

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

14472 :همانشخب

14472 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/40/1255 :همانشخب
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ای تخادرپ مدع تروص رد و غلابا زور هد فرظ رثکادح و رداص یعطق یتایلام قاروا دیاب ، تایلام ندش یعطق ضحم هب-5
یاهدحاو تسا مزلا .ددرگ لاسرا ارجا و لوصو دحاو هب نآ زا یا هخسن هلصافلاب ینوناق تلهم رد تایلام تخادرپ بیترت
.دنیامن لومعم لوصو یارب ار مزلا تامادقا تقو فلاتا نودب و تاررقم قبط ارجا و لوصو
و قلعت لاس و تایلام غلبم ، یدوم تخادرپ ناوت دیاب ، دروم بسح 167 و 40 داوم تیاعر اب یتایلام نوید طیسقت یارب-6
و طیسقت تدم روکذم تاظحلام اب و عقاو هجوت دروم یراج لاس رد یتایلام یاهدمآرد ققحت ترورض و غلابا و تیعطق خیرات
.دوش نیعم )قلعتم مئارج و لصا( طاسقا غلبم
لوصو و هبلاطم و صیخشت صوصخرد ار قوف یاهدنب رد ررقم دراوم دنفلکم زین تامدخ و لااک تایلام یئارجا یاهدحاو-7
. دنیامن ارجا طوبرم همان نیئآ و هدش دای نوناق تیاعر اب و دروم بسح ضراوع عیمجت نوناق رد ررقم ضراوع و تایلام
رد ار نآ دافم یارجا هوحن و تراظن یتسرپرس تحت یتایلام یاهدحاو رد همانشخب نیا یارجا رب یتایلام روما لک ناریدم-8
.دومن دنهاوخ لاسرا بناجنیا رتفد هب تمسق ره رامآ رب لمتشم هام ره نایاپ
و یریگیپ لک تارادا رد رقتسم یاه یگدنیامن و اه یسرزاب قیرط زا ار همانشخب نیا یارجا زین یتایلام یماظتنا یناتسداد-9
.دومن دهاوخ مادقا تاررقم قبط فلخت و روصق و للعت عوقو تروص رد

رازام برع ربکا یلع

هتسباو ینوناق داوم

]1[ .دش فذح - 40 ه دام

...هتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام6 دنب بجوم هب . ]1[
تخادرپ هب رداق هک ینایدوم هب تبسن دناوتیم روشک یتایلام روما نامزاس ای ییاراد و یداصتقا روما ترازو -167 هدام
...ج و لصا زا معا دوخ یتایلام یهدب
تخادرپ یارب نوناق نیا رد ررقم دیسررس زا لبق یلام لاسره درکلمع تایلام تباب یتخادرپ باسحلایلع - 190 هدام
...زیاج قلعت بجوم درکلمع تایلام

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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